
Lullaby - megközelítés 
Autóval 

1. Belváros megközelítése 

a. M30-as autópálya, Északi lehajtó 

Az autópályáról lehajtva a 3-as számú főúton kell Miskolcot megközelíteni, ami a város 

szívéig viszi az embert. 

A Búza térre érve jobbra kell kanyarodni a 26-os számú főútra, majd 200 méter után, az 

OMV benzinkút után rögtön balra kell ráfordulni a Madarász Viktor utcára. 

  

 

b. M30-as autópálya, Déli lehajtó 

Az autópályáról lehajtva a 304-es számú mellékúton kell Miskolcot megközelíteni, majd a 

végén jobbra, észak felé rákanyarodni a 3-as számú főútra. 

 



 

A főúton kell maradni, mely elvisz egészen a belvárosig.  

A Búza térre érve le kell térni a 3-as útról (az kanyarodna jobbra, kelet felé), és egyenesen 

kell tovább haladni a 26-os számú útra térve.  

200 méterrel később az OMV benzinkút után közvetlenül balra, nyugat felé kell 

rákanyarodni a Madarász Viktor utcára. 

  

 

 

  

  



c. 26-os főút, észak felől 

Bánréve/Kazincbarcika irányából (északról) megközelítve a várost a 26-os út visz a város 

központjába. 

A helyes útirány 2 verzója is lehetséges: 

  - Ahol a 26-os út (Szentpéteri kapu) 2x2 sávja kettébomlik, jobbra kell sorolni az Arany 

János tér irányába, majd a második közlekedési  lámpával rendelkező keresztőzédésnél 

jobbra, nyugat felé kell ráfordulni a Batthyány Lajos utcára. 

  

 

  

  



- Vagy tovább megyünk egészen a Búza térig, ahol a Miskolc Pláza után, még közvetlenül az 

OMV benzinkút előtt jobbra, nyugat irányába rákanyarodunk a Madarász Viktor utcára. 

  

 

  



2. Belvárosból az Apartmanig 

Amint a Batthyány Lajos utcán vagyunk (a Madarász Viktor út erre folytatódik), tovább 

megyünk pár száz métert, amíg elhaladunk a balkézre eső Deák Ferenc tér mellett, minek 

után letérünk balra, és szembe a Kossuth utcába behajtunk. 

Az utca közepénél balra fordulunk a Patak utcára, ami bevezet a Dr. Antall József parkba. 50 

méter után jobbkézre fog esni egy nagy fekete kapu, ami a hátső bejárata az épületnek. 

  

 
 

Tömegközlekedéssel 

1. Tiszai vasúti pályaudvarról 

A villamos a pályaudvarról indul, felszállás után a 4. megállónál kell leszállni, a 

"Villanyrendőr"-nél. Onnan már csak 1 percet kell feljebb sétálni a szinház irányába. 

2. Búza téri buszpályaudvarról 

Több lehetőség adott. A Búza térről a 11-es buszra felszállva a "Szemere kert" nevű 

megállóban kell leszállni,  de amennyiben átsétál a villamos vonalára és felszáll a 

Centrum/Szinva park megállóban, ott is csak egy megállót kell utazni, ami mindössze 200 

méter, míg megérkezik a "Villanyrendőr" megállóba. 

Onnan mindössze 1 perc séta az apartman. 

 

Gyalog 

A Tiszai pályaudvarról a villamos vonalát követve kell sétálni a "Villanyrendőr"  megállóig, ez 

kb. 2.5 km. A Búza térről (amennyiben busszal érkezik) jóval rövidebb a táv, kb. 1.0 km 

összesen. 

 


